

Вопрос Евгению Кисину



Всемерно известный пианист Евгений Кисин приезжает в Вербье с самого первого выпуска фестиваля - именно здесь в 1994 году состоялось его первое выступление в Романдской Швейцарии.

Преданная фестивальная публика имела шанс слышать не только, как он играет на рояле, но и как читает стихи - на русском, английском и идише.

А в этом году музыкант согласился побеседовать с аудиторией "за жизнь". Приходите 30 июля в 14.15 в Chalet Orny в Вербье на открытую беседу Евгения Кисина с редактором Нашей Газеты.ch Надеждой Сикорской и задайте ему интересующий вас вопрос.